

Proč lidské tělo napadá sama sebe po očkování vakcínami proti Covid-19

infokuryr.cz/n/2023/04/01/proc-lidske-telo-napada-sama-sebe-po-ockovani-vakcinami-proti-covid-19

kuryr

1. dubna 2023



Lidský imunitní systém je navržen tak, aby rozpoznal cizí útočníky (mikroby a jiné látky), zaútočil, zabil a poté odstranil pozůstatky.

Z tohoto důvodu musíme zajistit, že naše těla rozpoznají naše vlastní buňky jako „chráněné“ a cizí buňky (a jiné patogeny) jako „cíle“.

mRNA vakcíny (Pfizer, Moderna) a adenovirové DNA vakcíny (Astra Zeneca a Johnson & Johnson) proti Covid-19 poprvé v lidské historii instalují do našeho těla genetický kód, aby pomocí něj naše buňky vytvořily smrtící cizí hroťový protein.

Propagátoři vakcín tvrdí, že tímto způsobem imunitní systém bude nejen reagovat a chránit nás, ale přitom také vytvoří život zachraňující imunitu před virem SARS-CoV-2.

Později jsme se však dozvěděli, že toto byl nejhorší předpoklad všech dob při vývoji léků. Produkce cizorodého proteinu v lidském těle se ukázala jako katastrofa, jak ilustrovali Dr. Polykretis s kolektivem v

nedávném vědeckém článku.

Zde je několik důvodů, proč:

- 1.** Každá buňka, která absorbuje vakcínu, vytlačí vyrobený protein na svůj buněčný povrch, což následně spustí autoimunitní útok na buňku.
- 2.** Zdá se, že paleta takto postižených tkání je široká a zahrnuje orgány, kde by tento útok mohl být smrtelný (srdce, mozek, kostní dřeň atd.).
- 3.** Genetický materiál i hrotový protein přetrvávají v těle dlouhou dobu (měsíce až roky), což je dostatečně dlouho na to, aby to způsobilo autoimunitní syndrom, který může být trvalý.

Co zjistili studie

Dr. Polykretis vysvětluje:

„Silné histologické důkazy z biopsií a pitev ukázaly, že hrotový protein získaný z vakcíny byl syntetizován v terminálně diferencovaných tkáních (Baumeier a kol., 2022; Schwab a kol., 2022; Mörz, 2022).

Baumeier a jeho kolektiv detekoval hrotový protein získaný z vakcíny na kardiomyocytech devíti z 15 pacientů s klinickým podezřením na myokarditidu (kteří byli negativně testováni na SARS-CoV-2), což dokazuje, že virový protein byl syntetizován v srdeční tkáni důsledkem očkování (Baumeier et al., 2022).

Schwab a kolektiv popisují histopatologické nálezy ze standardizovaných pitev provedených na 25 lidech, kteří neočekávaně zemřeli do 20 dnů od očkování (žádný ze zesnulých neměl infekci SARS-CoV-2 před očkováním) (Schwab et al., 2022).

Obě výše uvedené studie podporují myšlenku, že očkováním vyvolaný zánět myokardu byl důsledkem nadměrné infiltrace T-lymfocytů, převážně CD4+ T-buněk, které jsou hlavními hnacími

silami autoimunologického poškození myokardu.

Mörz popsal expresi hrotového proteinu získaného z vakcíny v mozku a srdci pacienta, u kterého se vyvinula multifokální nekrotizující encefalitida po očkování vakcínou Pfizer BNT162b2 (Mörz, 2022).

Imunohistochemie také odhalila expresi hrotového proteinu kódovaného vakcínou ve vezikulárních keratinocytech a endotelových buňkách v pokožce (Yamamoto et al., 2022).

Masové očkování byl hazard s lidstvem

Navzdory dlouhotrvajícímu vývoji řízeném *Agenturou pro pokročilé výzkumné projekty vojenské obrany USA (DARPA)* v programu ADEPT P3 (Pandemic Prevention Platform Program – Programová platforma pro předcházení pandemií) vyhlášeném v roce 2012, genetické vakcíny byly dodavateli špatně koncipovány a bez pečlivých.

Aby toho nebylo málo, jejich klinický vývoj byl urychlen během masové očkovací kampaně a byly příliš široce nasazeny, přičemž podle *Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC)* až 92% americké populace dostali alespoň jednu dávku. Na Slovensku je to naštěstí (i naší zásluhou) jen asi 50%.

V důsledku toho má téměř celá populaci USA riziko autoimunitních onemocnění, respektive má minimálně nějaký subklinický projev autoimunity.

Závěr

V této chvíli je nejlepším řešením úplně ukončit podávání vakcín proti Covid-19 lidem, jak to prezentoval Dr. McCullough dne 7. prosince 2022 v americkém Senátu.

Lékařská komunita potřebuje vynaložit obrovské výzkumné úsilí a dát dohromady všechny získané informace a důkazy o poškozeních způsobených covidovými vakcínami s hlavním důrazem na fyziopatologii a autoimunitu.

Autor: Dr. Peter A. McCullough, Zdroj: theepochtimes.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**